

姜堰日报

2024年10月28日 星期一

甲辰年九月二十六 第3676期 今日8版

手机看报



姜堰微视听



新开杯 康养名城 活力姜堰主题征文大赛

主办单位：中共泰州市姜堰区委宣传部
泰州市姜堰区教育局
泰州市姜堰区融媒体中心
泰州市姜堰区文学艺术界联合会
姜堰新华书店
冠名单位：江苏新开投资集团有限公司



扫码了解详情

中共姜堰区委主办 姜堰区融媒体中心承办

投稿邮箱:3403676001@qq.com

主编:何学桂

责任编辑:顾盛彬

组版:吴丹丹

十三届区委召开第83次常委会(扩大)会议 套开区委常委议军会议

本报讯(记者 颜禹铭 卞成)10月24日,十三届区委召开第83次常委会(扩大)会议,套开区委常委议军会议,传达学习习近平总书记近期重要讲话精神,学习贯彻新修改的统计法,传达市委财经委会议精神,听取预防未成年人犯罪等工作情况汇报。区委书记、区人大常委会主任孙靓靓主持会议。

会议传达学习了习近平总

我区召开专题会议传达学习 市委主要负责同志调研姜堰讲话精神

本报讯(记者 颜禹铭 卞成)10月24日,区委书记、区人大常委会主任孙靓靓主持召开专题会议,传达学习市委书记姜冬冬调研姜堰讲话精神。钱军、戴兆平等区四套班子领导参加会议。

10月22日下午,姜冬冬在姜堰调研,对姜堰经济社会发展取得的成绩给予充分肯定,强调姜堰要着眼“经济发展高

书记在庆祝中华人民共和国成立75周年招待会上的重要讲话精神和在福建、安徽考察时的重要讲话精神。会议强调,全区上下要认真学习领会习近平总书记重要讲话精神,紧扣推进中国式现代化这个主题,以经济体制改革为牵引,紧密结合区情实际,不断加大产业转型、城乡融合、民生改善等重点领域和关键环节改革力度,推

动产业经济攀高向新、项目建设提质增效、文旅融合出精出彩、民生福祉持续增进,奋力谱写“强富美高”新江苏现代化建设姜堰新篇章。

会议学习了新修改的统计法。会议强调,统计工作事关科学决策、事关国计民生,要深入贯彻落实习近平总书记关于统计工作重要讲话和重要指示批示精神,

(下转4版)

重点任务,共同助力姜堰打造全市高质量发展增长极。

会议要求,要紧紧围绕“以恒锻造产业发展硬实力”,打造根基更牢的高质量发展增长极。做强主导产业,锚定高端化、智能化、绿色化、集群化“四化”标准,推动传统产业“加速蝶变”、新兴产业“高速领跑”、未来产业“变速超车”;壮大创新主体,

(下转2版)

我区召开三季度经济形势分析会

本报讯(记者 刀晓玉 石玉)10月24日,我区召开三季度经济形势分析会,区委副书记、区长钱军出席会议并强调,全区上下要深入学习贯彻习近平总书记关于做好当前经济工作重要讲话重要指示精神,全面落实市委、市政府决策部署,以坐不住、等不起的紧迫感和危机感,紧盯全年目标任务,认真分析研判,做好密切跟踪,全力冲刺四季度,打好全年收官战。区委常委、常务副区长王荣明主持会议。

钱军强调,要全力争先进位,咬定目标任务不动摇,全面分析各条线,总结经验做法,吸取教训不足,颗粒化完善攻坚举措,清单式制定赶超计划,奋力冲刺打好今年任务收官战,坚定不移完成全年目标任务。要精准监测研判,加强形势分析,强化数据比对,做到每天把握、每天跟踪,切实提升经济工作的科学性、精准性、有效性。要抓好入库进规,加强对企业的指导服务,做好动态摸排、专题分析,做到应入尽入、应统尽统。要夯实基层基础,聚焦重点行业、重点企业深挖增长潜力,更加注重产销平衡,努力夯实经济发展的新增长点,为赢得“全年胜”提供坚强有力的保障。

会议通报全区前三季度经济指标完成情况、全年目标预测,并提出下一步工作建议。各相关部门汇报前三季度任务完成情况、全年目标预测,重点分析未完成目标任务原因、各板块运行情况,并提出下一阶段工作举措。

“梧桐专项”路演日海外专场 与英国留学生创新项目泰州 对接会在姜堰举行

本报讯(通讯员 斯海燕)坚持守正创新 答好时代考题 中国县市报研究会第37次年会在京举行

本报讯(通讯员 斯海燕)金秋十月,丹枫如火。北京城迎来一年中最美丽的季节,也迎来中国县融人的一场盛会。10月23—25日,中国县市报研

究会主办、北京市海淀区融媒体中心承办的中国县市报研究会第37次年会在京举行。

出席开幕式的领导和嘉宾有中国记协书记处书记吴兢,

北京记协主席梅宁华,《传媒》杂志社社长杨驰原,中国人民大学教授、博导宋建武,中共海淀区委常委、宣传部部长齐慧超,

(下转3版)

“坚定信心 鼓足干劲 勇挑大梁 奋力书写‘走在前、做示范’新答卷” 系列主题新闻发布会举行

区市场监管局:优化市场环境

本报讯(记者 吴楚鹤 王清 通讯员 杨杰)10月25日,“坚定信心 鼓足干劲 勇挑大梁 奋力书写‘走在前、做示范’新答卷”系列主题新闻发布会——市场监管专场举行。

区市场监管局有关负责同志围绕“优化市场环境 提升发展质效”主题,介绍在质量强区、规范涉企行政执法涉企信用监管、涉企中介机构专项整治

治等方面的工作举措与成效,以及下一步目标任务,并回答记者现场提问。

近年来,按照区委、区政府部署要求,区市场监管局结合部门职能,紧扣目标任务抓落实,紧贴企业需求抓服务,紧盯社会关注抓监管,进一步激

提升发展质效

发市场活力,促进营商环境持续优化,被区委、区政府表彰为2023年度优化营商环境先进单位。

以信用监管为依托,积极构建无事不扰的经营环境。聚焦优化营商环境,转变监管理念,创新监管方式,

(下转4版)

奋进强固路 阔步新征程

本报讯(记者 黄文婧 卫婉倩)10月26日下午,姜堰南京商会主办的在宁姜堰籍医疗专家走进蒋垛镇开展“护佑健康 情系故乡”第三届爱心义诊活动。副区长朱颖杰参加活动并讲话,区政协副主席、区工商联主席、区总商会会长戴忠全主持活动。

朱颖杰希望区卫健委、工商联、蒋垛镇合力做好义诊服务工作。

(下转2版)

在宁姜堰籍医疗专家 第三届爱心义诊走进蒋垛